4. Feladat (15 pont)

A vazolt szerkezet (1) jelii rudjat a bejeldlt vezeték egyenesvonali mozgasra kényszeriti; a (2)

41 Je,h’i tag ,C poptjénak pélyéja is egyenes. ’Hatér(?zza meg a

{ - vazolt sikbeli mechanizmus (2) jelii tagjanak pillanatnyi
(a) m,szdgsebességvektorat,
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Lest ] X (b) &,szdggyorsulasvektorat.
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' Adott mennyiségek:
A [=04m, b=0085m, v, =322, a,=+2"2
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5. Feladat (25 pont)
Az adott R sugaru (1) jelii korong gordil a 4R sugaru

*44, homoru kényszerpalyan, o, szogsebessége allando.
o 2R Adott mennyiségek: .
2 IC B D R=0.3m, , :20?.

| | Hatarozza meg
(a)a(2)jelirud P, sebességpolusanak koordinatait,

(b)a(2) és (3)jelirud m, ésm, szogsebességvektorat,

(c) az (1) jeli korong G, gyorsulaspolusanak
koordinatait és

(d)a(2)és (3)jelirud g,ése, szoggyorsulasvektorat.




